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Omobpastcenus MHOANCECME.

Brito coBmecTHOE

COOTBETCTBUE

JIBIXaHbs, JIBUYKEHDS U 3BYKa

B UX IIEPBO3JAHHOM

BU/JIE.

Haio 661710 yMeTh HEe yCHIUBAThH
HHN OJJHO M3 HHUX.

I H. Ateu

Omobpasceruem wim pynkuyued f: X —Y Ha3bBaeTcs MNPaBUIIO, COIMOCTABIAIONIENR KaXKIOMY
97eMeHTy 13 X POBHO OJMH 3JIEMEHT U3 Y .

Ecim z € X nepexomur B y €Y, 10 T Ha3bBaeTCs 00pasom Yy, a y — npoobpasom x (MUIIYT T+
y wmn y = f(x)). Obpazom nodmmoocecmea A C X nazwiBaercs mojamuoxkectso f(A) CY, cocrosiiee u3
06pazoB Beex aseMentos A. IIpoobpasom nodmmosicecmea B CY masbiBaercs nojmuoxkectso f~H(B) C X,
COCTOSIIIEE U3 BCEX IJIEMEHTOB, YbH 00pasbl jiexkaT B B. [oanvim npoobpazom sremenma y € Y Ha3bIBAETCS
nojmuoKecTBo f1(y) C X, cocTosiiee n3 BCeX 3JIEMEHTOB, KOTOPbIE EPeXOIAT B .

Orobpaxkenne f: X — Y HasbiBaercs:

o unseKyued, ecn y PasHbIX 37eMeHTOB u3 X pasuble 00passl: f(x1) = f(x2) = x1 = 2.

e cropsekyued, ecau y Jioboro neMenta y € Y ects npoobpas: Vy € YIr € X f(x) =vy.

o ouekyuets (63auUMHO 00HOZHAUHBLM COOMBEMCMBUEM ), €CIU OHO U UHbEKIIUS, U CIOPbEKIIHS.

CropbeKTUBHO JIM U MHBEKTUBHO JIM OTOOParKeHne, COMOCTABIISIONIEE:
[a] MHOTOYTOJIBHHKY — €r0 IIJIOMa/Ib (0TOOpaskenne BO MHOKECTBO HEOTPHIATEIBHBIX THCE);

JeJIOBEKY — ero OTIIa; HOJIOZKUTEJILHOMY YHCILy — €ro oOpaTHOe II0 CJIOKEHHUIO;
YeJI0BEKY — €ro 3yOHYIO METKY !

Ina orobpaxenns f: {0, 1,3, 4} —{a, b, ¢, d} (em. puc.) naittu f({0, 3}), f({1, 3,4}), f~(a),

f~'{a, 0}), f7H({b, d}).
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[a] Hapucyiire Bce orobpazkenns {0, 1, 2} — {0, 1}.

CKOJIBKO U3 HUX WHBEKTUBHBIX, CIOPbEKTUBHBIX, OMEKTHUBHBIX 7

Mycts |X|=a, [Y]|=0.
[a] Ckompko cymecTByer oTobpaskenuit X — Y7

E [Ipu xkakux a u b cymecrBytor ouekiun X — Y ? Haiiaure Koau4aecTBO 9TUX OMEKIINIA.
[Ipu Kakux a u b cymecTByoT nabekiun X — Y ? Haiianre KOIndecTBO 9TUX MHbBEKITHIA.

[Ipu kakux a u b cymecrBytoT ciopbekiuu X — Y ? Haiijiure KoJIM4ecTBO 3TUX CIOPHEKITUIA.

[lycrs f: X =Y, Ay, Ay C X, By, Bo CY. Bepno ju, 1aro
[l f(X)=Y;  [bl/y)=x;
ecmm Ay C Ay, 10 f(Ay) C f(As);  |d]ecam f(A)) C f(A), T0 A) C Ay;
[e] f (AN Ag) = f (A) N [ (A2); ST (BINBy) = 71 (B) 0 f (B);
fATUA) = f (A1) U f (A2); fH(BIUBy) =1 (B)Uf (Ba);
A\ Az) = f (A1) \ [ (A2); [T (Bi\Ba)=f"1 (B)\ [ (Ba).

@ Bepno s, aTo ecim ais orobpaxkenns f: X —Y pomonnstores yeaosusa f(X) =Y, 1Y) =X,
TO f B3aMMHO OJIHO3ZHAYHO?



